



В очередной раз студенты нашего колледжа, братья Ломакины Сергей и Константин, боролись за победу. На этот раз это были Всероссийские соревнования по дзюдо среди юниоров, посвященные памяти Дважды героя Социалистического труда, генерал-лейтенанта, Легендарного конструктора М.Т. Калашникова. Соревнования проходили в Ижевске со 2 по 5 ноября. В день заезда спортсмены прошли комиссию и устроились. На следующий день – взвешивание и первый день борьбы. Дни соревнования между участниками были распределены по возрастной и весовой категориям. Сергей и Константин боролись 5 ноября. День выдался для спортсменов нелегким: 6 схваток, каждая по пять минут, перерывы между схватками от 10 минут до часа. Шесть соперников были побеждены. Друг с другом братьям бороться не пришлось, поскольку они в разных весовых категориях. Сергею самой тяжелой показалась первая схватка со спортсменом из Удмуртии. Высокореzультативный соперник, которого Сергей видел не в одной схватке и которому на предыдущих соревнованиях уступил победу, в этот раз проиграл нашему спортсмену. По словам Сергея, легких схваток не было, все соперники были в хорошей физической форме с серьезной технической подготовкой. Победа братьям далась с трудом и тем она ценнее. У Константина было также шесть схваток. Он впервые выступал в новой весовой категории. А это новые соперники, новые условия, в которых еще надо освоиться. Но, несмотря на трудности, спортсмены вернулись с победой. У Константина второе место, а у Сергея третье. Теперь их ждет первенство России в конце ноября в Иркутске.